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Αριθμός 387 
Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ 

Δημοσίευση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 7 και 10 
των περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινοονκύν (Τέλη και Άλλες Χρεώσεις) 

Κανονισμών του 2000 
Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ανακοινώνει τα ακόλουθα: 

1. Παροχή Τηλεπικοινωνιακών Διευκολύνσεων σε Ατομα με Ειδικές Ανάγκες 
Από την 1η Σεπτεμβρίου 2002, θα παραχωρούνται σε άτομα με ειδικές 

ανάγκες οι ακόλουθες τηλεπικοινωνιακές διευκολύνσεις με δωρεάν 
συνδρομή: 

 Μια σταθερή αναλογική τηλεφωνική σύνδεση 
 Μια σύνδεση κινητής τηλεφωνίας 
 Μια μεταγώγιμη σύνδεση στην υπηρεσία Cytanet. 
Οι συγκεκριμένες διευκολύνσεις θα παρέχονται σε τρεις γενικά κατηγο

ρίες ατόμων με ειδικές ανάγκες: 
(α) Τυφλοί: Δικαιούχοι των διευκολύνσεων από την ΑΤΗΚ θα είναι 

όσοι κατέχουν ιατρικό πιστοποιητικό ή/και σχετικό πιστοποιη
τικό από την Παγκύπρια Οργάνωση Τυφλών ότι έχουν όραση με 
διορθωτικούς φακούς κάτω του ενός δεκάτου (1/10) της κανο
νικής ή/και αναπηρικής ταυτότητας λόγο:» προβλημάτων όρασης 
από την Υπηρεσία Μέριμνας Αναπήρων, 

(β) Κωφοί: Θα δικαιούνται των διευκολύνσεων της ΑΤΗΚ όσα 
άτομα προσκομίσουν αναπηρική ταυτότητα, ή σχετικό πιστο
ποιητικό από τους συνδέσμους κωφών, ή ιατρική βεβαίωση από 
το ακουολογικό κέντρο του Μακαρείου Νοσοκομείου, η οποία να 
επιβεβαιώνει ότι το συγκεκριμένο άτομο έχει απώλεια ακοής 
τέτοια που ακόμα και με ακουστική στήριξη δεν μπορεί να 
ακούσει και ως εκ τούτου να επικοινωνήσει με ακούοντα άτομα 
με έναρθρο λόγο. 

(γ) Άτομα με βαριά κινητική αναπηρία: Δικαιούχοι από αυτή την 
κατηγορία ατόμων, θα είναι όσα άτομα έχουν ανάγκη συνεχούς 
και μόνιμης χρήσης αναπηρικού τροχοκαθίσματος λόγω παρά
λυσης και στα δύο κάτω άκρα και συμπεριλαμβάνονται στο 
Μητρώο Αναπήρων της Υπηρεσίας του Υπουργείου Εργασίας 
ως δικαιούχοι οικονομικής βοήθειας λόγω της αναπηρίας τους. 
Στην κατηγορία αυτή εμπίπτουν άτομα με κατά πλάκας σκλή
ρυνση, με μυοπάθειες και παραπληγικοί. 

Οι συγκεκριμένες διευκολύνσεις θα παρέχονται σε όσους δικαιούχους τις 
ζητήσουν συμπληρώνοντας τη σχετική αίτηση για παροχή υπηρεσίας από 
την ΑΤΗΚ και προσκομίζοντας τα απαραίτητα πιστοποιητικά. Σημειώνεται 
ότι, όσον αφορά τη σταθερή τηλεφωνία και τη σύνδεση στο διαδίκτυο, θα 
προσφέρεται μια σύνδεση ανά υποστατικό. Εάν δηλαδή σε ένα υποστατικό 
διαμένουν πέραν του ενός δικαιούχου θα δικαιούνται μόνο μια σύνδεση στο 
διαδίκτυο και μια σταθερή τηλεφωνική σύνδεση οι οποίες θα προσφέρονται 
με δωρεάν συνδρομή. 
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Η πιο πάνω προσφορά θα ισχύει μέχρι τις 31 ΔεκεμβρίοΌ 2004, οπότε 

και θα επανεξεταστεί. 
2. Ειδική προσφορά σε νέους συνδρομητές της Υπηρεσίας i-choice 

Για τα προϊόντα i-choice και i-choice2 θα ισχύσει η ακόλουθη 
προσφορά: 

Σε όσους κάνουν αίτηση κατά τη διάρκεια του Σεπτεμβρίου και του 
Οκτωβρίου 2002 θα προσφερθεί δωρεάν εγκατάσταση αξίας £40 και ένας 
μήνας δωρεάν συνδρομή αξίας £23 και £26, αντίστοιχα. 


